

# 电修公司深入推进反腐倡廉建设

■通讯员 穆建宏

廉洁的安全员张林虎

■通讯员 王艳 报道

本报讯 电修公司以“三严三实”为主题,与形势任务要求相结合、与企业生产经营相结合、与落实“两个责任”相结合、与党员干部思想工作实际相结合,开展形式多样的警示教育活动,深入推进反腐倡廉建设。

组织全体党员干部开展专题学习。组织中心组成员、领导干部、基层党支部采取集中辅导和自学相结合的方式,认真学习规定篇目,认清当前反腐形势,促进党员干部党性修养提升和自律意识的增强。充分利用内部宣传资料和网络平台,开辟专栏、编发专题、选树典型、推广经验,加大反腐倡廉的宣传力度,努

力营造廉洁从业、遵纪守法的浓厚氛围。

开展形式多样的警示教育活动。组织全体党员及有业务处置权人员集中观看《警钟长鸣》、《钢城“蛀虫”》等反腐倡廉警示教育片,并进行讨论,每个党员特别是领导干部认真撰写观后感。基层党支部根据本单位实际,自主开展“讲廉政小故事、读廉洁文化格言警句、征集廉洁文化作品”等活动,组织关键岗位人员进行座谈讨论,谈思想、谈认识、谈感受、谈体会,促进全员廉洁从业意识的进一步提升。

组织举办专题党课、形势报告。围绕实现本单位全年预算目标和目前生产经营形势,对全体党员进行反腐倡廉专题党课辅导和形势任务教育,教育引

导广大党员既要恪尽职守、廉洁奉公,自觉遵守党纪党规和企业的各项规章制度,发挥模范带头作用,又要立足本职、克勤克俭,深挖内潜降本增效,影响和带动广大职工促进各项任务的圆满完成。

持续夯实基础工作。以“反腐倡廉宣传月”活动为契机,结合学习讨论落实活动,纪检部门对现有纪检系统制度进行充实完善,对廉洁风险防控排查体系进行系统梳理,对关键岗位廉洁分险点进行重新细化,对各单位党风廉政责任制的落实情况认真检查。要求基层单位、各级干部严格执行标准、严格落实制度、严肃工作流程,逐步形成逐级负责、逐层落实、务求实效的良好工作格局。

张林虎是东山矿回转窑作业区的一名安全员,同事们说他是一名正直、爽朗、工作一丝不苟的职工,连续多年被评为“优秀党员”和“先进工作者”。

作为一名安全员,他时时刻刻关注着每一位职工的安全状况,是职工的安全守护者;作为一名党员,他时时处处以党员的身份将党员的模范带头作用发扬光大。由于他的安全员身份,少不了和违章职工打交道,而违章又和经济考核相挂钩,因此,职工们流行一种说法,说张师傅是带着“刀子”工作的,或多或少对他有几分畏惧。这也使得他与其他职工的关系有几分“微妙”。面对职工的违章行为,他向来毫不留情,绝不手软。有一次,一位职工在禁止吸烟的区域中吸烟,被他发现了,开始那位职工还一个劲儿地解释,想挽回因违章行为造成的经济损失,可谁知张师傅却说,“老刘,你这可不是第一次了,你干活累了抽支烟本来不是什么大事,要是在吸烟区域我也不会说你,可是你看看明明写着‘禁止烟火’的标识你硬是不把它当回事,你知道你的行为会引发多大的危险吗?为了让你长点记性,这次必须得考核了。”说到这里,马上掏出了小本将违章的事件记录下来。那名违章的职工看看四下没人,马上笑脸相迎,“虎哥,何必呢,多大点事啊,你要是真的给报上去,兄弟的奖金可就泡汤了,你看,通融通融……”说着掏出了一包“芙蓉王”香烟悄悄地塞进张师傅手里,“你这是干什么,你把我当什么人了?”说着张师傅将他的手推开了。就这样,违章职工最终通过考核的手段吸取了教训,再后来,当张师傅听说那位职工有困难时,主动伸出援手,帮助那位职工渡过难关。那位职工感动地拉着张师傅的手说,“虎哥,过去是我不好,安全意识差,给自己和单位带来危险和隐患。现在我明白了,安全来不得半点马虎!我错了。”张师傅听了那位职工的话,脸上露出了欣慰的笑容。

编后》》

作为一名普通安全员,张林虎履职尽责、兢兢业业,时刻把身边工友的安危放在心上,对职工的违章行为敢抓敢管,不怕得罪人。作为一名共产党员,他恪守安全员职责,勇敢挑起安全守护者的重担,以实际行动保护着职工的生命安全,践行着入党时的庄严承诺。张林虎廉洁从业的道德品质就像公司生产的冶金石灰和不锈钢一样,清清白白,永不生锈。



图片新闻

近日,综合利用公司开展“廉洁寄语扬正气,殷殷嘱托暖心间”廉洁寄语征集活动,通过家人的殷殷嘱托,营造爱岗敬业、廉洁从业的浓厚氛围。图为该公司将甄选出的感人寄语制作成展板进行巡展。

综合利用公司党工部 提供

■记者 边震 报道

## 情铸不锈钢

本报讯 为切实做好反盗窃工作,防止国有资产流失,保卫部近期进一步加强源头治理,实施过程管控,不断加大物资拉运、出厂检查和巡防力度,有效打击各类违规行为,进一步维护厂区治安稳定,保障公司生产经营建设的顺利进行。

保卫部在积极要求散装物料拉运及废弃物出厂单位制定内部监装单使用、保管、回收制度并落实责任制的同时,安排专人对各二级单位的监装单存根进行核对,并对监装单存根规范使用情况进行检查,为合格单位换发保卫部统一印制的监装单。加大对散装物料及废弃物物资监装现场检查力度,物资督察大队巡逻人员对各单位现场监装人员在岗情况、履职情况、监装单使用情况进行不定时抽查,对现场监装人员的不规范监装行为及时纠正。进一步加大对厂区物资拉运车辆的检查力度,物资督察大队巡逻人员对厂区物流车辆的物资流动手续情况进行不定时、不定点抽查,对发现问题的责任单位下达书面隐患通知书,限期进行整改。

针对一些单位对公司反盗窃专项整治工作重视程度不够,凭票拉运制度落实不到位,厂区物流流转单据填写不规范、缺失监管等问题,保卫部及时与有关单位进行沟通,并责令其限期整改。保卫部巡逻人员日前累计对厂区物资拉运车辆抽查460余辆次,现场纠正不规范问题10余起,有效防止了国有资产流失。

(上接第一版)杨相歧在每单合同生产前,都要将生产过程中的所有难点及关键工序控制要求列入相关作业文件。他结合《太钢核电项目质量保证大纲》和见证过程中核电客户的质保要求,进一步规范了公司计量设备检定、生产过程控制、质量计划执行、完工报告填写等各工序的标准,使每个环节都处于严格受控的状态。

雄关漫道真如铁,而今迈步从

头越。不久前中板事业部优化业务流程,杨相歧因为在不锈钢工艺研发方面具有丰富的工作经验被安排在技术一室,专门负责核电、船用不锈钢等高技术含量、高附加值不锈钢新钢种的工艺技术服务工作。重任在肩,走出劳模表彰会场,杨相歧轻轻收起书写着“集团公司特级劳动模范”的绶带,直奔火车站,踏上了走访客户的征途……

### 不锈冷轧厂

## 开展反腐倡廉党课教育

■通讯员 李章军 报道

本报讯 近日,不锈冷轧厂开展反腐倡廉党课教育,引导党员认清形势,筑牢拒腐防变思想道德防线,营造有利于党风建设和反腐败工作的舆论氛围。

党课分为党委书记、支部书记讲反腐倡廉党课两种形式,党课内容紧紧围绕“三严三实”要求,结合本单位实际,以“认清反腐倡廉形势,提高廉洁从业意识,筑牢拒腐防变思想防线”为课题,教育每一位党员特别是党员领导干部,把“三严三实”作为修身做人的基本内容,作为干事创业的行为准则,内化于心,外化于行。充分认清当前面临的形势,发挥党员的先锋模范作用,从本职岗位做起,统一职工思想,鼓舞职工干劲。党员领导干部既要管好自己又要带好队伍,履行好严格执行纪律、遵守规矩的领导责任,加强监督检查,管好亲属和身边工作人员,遵守国家法律法规,不得以任何形式谋取私利。党员领导干部要加强对“一岗双责”落实,敢于担当、主动作为,带领职工全面落实各项降本增效措施,完成预算目标,在打赢生存保卫战中作表率。



为提高全员的廉洁从业意识,形成廉洁氛围,复合材料厂纪委开展廉洁书法绘画作品、小故事征集和廉洁格言警句教育活动。图为职工观看自编的廉洁格言警句。

白旭峰 摄

保卫部强化厂区物资拉运过程管控